
Diffusion terminée, résultats définitifs

Animation

Question à choix multiples

  La Fête des Abeilles et du Zéro Déchet

55 vootants - 22%

  Les Marchés nocturnes

57 vootants - 23%

  Le Mois de l'Art

36 vootants - 14%

  Le Forum des associations

34 vootants - 13%

  Le salon des Saveurs d'Automne

45 vootants - 18%

  Le Forum du "Bien Vieillir"

5 vootants - 2%

  Non concerné.e

19 vootants - 8%

Nombre de vootants : 106
Biaisé : 0
Non concerné : 1
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Pour préparer le programme d'animations 2022, votre avis nous intéresse. 


Auxquelles de ces animations municipales avez-vous participé en 2021 ?



Animation

Question par organisation

  La Fête des Abeilles et du Zéro Déchet 

286 points - 17%

  Les Marchés nocturnes 

358 points - 21%

  Le Mois de l'Art 

295 points - 18%

  Le Forum des associations 

239 points - 14%

  Le salon des Saveurs d'Automne 

292 points - 17%

  Le Forum du "Bien Vieillir" 

151 points - 9%

  Non concerné 

59 points - 4%

Nombre de vootants : 81
Biaisé : 1
Non concerné : 1

2

Merci de les classer par ordre de préférence en utilisant les flèches.

En haut étant la plus appréciée, en bas la moins appréciée



Animation

Question à choix multiples

  La Course Cycliste Paris/Camembert

20 vootants - 8%

  Le salon des Loisirs créatifs

42 vootants - 16%

  La brocante

44 vootants - 17%

  La Foire Saint André 

29 vootants - 11%

  La Foire aux Fromages

60 vootants - 24%

  Les marchés de Noël

57 vootants - 22%

  Non concerné

2 vootants - 1%

Nombre de vootants : 77
Biaisé : 1
Non concerné : 0
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Lesquelles de ces animations associatives souhaiteriez-vous retrouver en 2022 ?



Animation

Question ouverte
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D'autres idées ?

Une remarque sur les animations ? 

Votre avis nous intéresse !


